Multiplizieren

@ Eine Hand hat 5 Finger. Wie viele Finger haben 6 Hande?

Skizze:

Rechnung:

Antwort:

® Ein Kaninchen hat 2 Ohren. Wie viele Ohren haben 9 Kaninchen?

Skizze:

Rechnung:

Antwort:

® DasKleeblatt hat 3 Blatter. Wie viele Blatter haben 7 Kleeblatter?

Skizze:

Rechnung:

Antwort:

(® Eine Spinne hat 8 Beine. Wie viele Beine haben 3 Spinnen?2

Skizze:

Rechnung:
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Antwort:



Lésungen: Multiplizieren

@ Eine Hand hat 5 Finger. Wie viele Finger haben 6 Hande?

Skizze:

Rechnung:  6+5=54+5+54+5+5+5=30

Antwort: 6 Hande haben 30 Finger.

® Ein Kaninchen hat 2 Ohren. Wie viele Ohren haben 9 Kaninchen?

Skizze:

Rechnung: 9¢2=24+2+4+24+2+2+2+2+2+2=18
Antwort: 9 Kaninchen haben 18 Ohren.

® DasKleeblatt hat 3 Blatter. Wie viele Blatter haben 7 Kleeblatter?

T R TR

Rechnung: 7¢3=3+3+3+3+3+3+3=21
Antwort: 7 Kleeblatter haben 21 Blatter.

(® Eine Spinne hat 8 Beine. Wie viele Beine haben 3 Spinnen?2

Skizze: TR AR AR
fen fen £

Rechnung: 3:8=8+8+8=24
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Antwort: 3 Spinnen haben 24 Beine.
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